

NL Reinigingsdoekjes voor oogleden en wimpers.

Om grondig maar zachtjes te reinigen, hydrateren en kalmeren. Om de oogcontouren te reinigen van oogafscheidingen, kleverige resten en schilfers. Reinigingsdoekjes zijn geschikt voor kinderen, volwassenen en dragers van contactlenzen. Reinigingsdoekjes zijn aangepast aan de pH van de tranen.

Ingrediënten:

WATER, GLYCERINE, PENTYLENE GLYCOL, TRIDECETH-8, CENTAUREA CYANUS WATER, EUPHRASIA OFFICINALIS BLOEM/BLAD/STAM WATER, NATRIUMCHLORIDE, HYDROXYACETOPHENONE, PEG-40 HYDROGENEERDE RICINUSOLIE, FENOXYETHANOL, DINATRIUMFOSFAAT, DINATRIUM EDTA, BISABOLLOL, NATRIUMFOSFAAT.

Gebruiksaanwijzing:

- Scheur de folieverpakking open, vouw het doekje open.
- Sluit je oog en reinig de oogleden en wimpers grondig maar voorzichtig.
- Gebruik een nieuw doekje voor elk oog.
- Gooi het doekje weg na gebruik. Afspoelen is niet nodig.

Gebruik als warm kompres: leg het ongeopende zakje een paar minuten in warm water. Test voor gebruik de temperatuur. Gebruik als koud kompres: leg het ongeopende zakje een paar minuten in de koelkast. Let op: niet in de vriezer.

Waarschuwingen:

- Niet rechtstreeks in het oog aanbrengen.
- Niet gebruiken als het zakje geopend of beschadigd is.
- Alleen voor extern gebruik.
- Voor eenmalig gebruik.
- Bij oogirritatie het gebruik staan en uw arts/contactlensspecialist raadplegen.
- Buiten bereik van kinderen bewaren.
- Beschermen tegen zonlicht.
- Bewaren tussen 4°C en 25°C (40°F en 77°F).

Bijwerkingen:

Gebruik de oogliddoekjes niet als je allergisch bent voor een van de ingrediënten.

EN Eye lid cleansing wipes for eye lids and lashes.

To thoroughly but gently cleanse, hydrate and calm. To cleanse the eye area of ocular secretions, sticky residue and scales. Cleansing wipes are suitable for children, adults and contact lens wearers. Cleansing wipes adjusted to the pH of tears.

Ingredients:

WATER, GLYCERIN, PENTYLENE GLYCOL, TRIDECETH-8, CENTAUREA CYANUS WATER, EUPHRASIA OFFICINALIS FLOWER/LEAF/STEM WATER, SODIUM CHLORIDE, HYDROXY-ACETOPHENONE, PEG-40 HYDROGENATED CASTOR OIL, PHENOXYETHANOL, DISODIUM PHOSPHATE, DISODIUM EDTA, BISABOLLOL, SODIUM PHOSPHATE.

Instructions for use:

- Tear open foil pack, unfold wipe.
- Close your eye and thoroughly but gently cleanse the eye lids and lashes.
- Use a fresh wipe for each eye.
- Discard the wipe after use. Rinsing is not necessary.

Use as warm compress: put the unopened sachet for a couple of minutes in warm water. Before use test the temperature. Use as cold compress: put the unopened sachet for a couple of minutes in the refrigerator. Attention: do not put in the freezer.

Warnings:

- Do not apply directly in the eye.
- Do not use if sachet is opened or damaged.
- For external use only.
- For single use.
- In case of eye irritation, discontinue use and consult your doctor/contact lens specialist.
- Keep out of reach of children.
- Protect from sunlight.
- Store between 4°C and 25°C (40°F and 77°F).

Side Effects:

Do not use Eyelid Wipes if you are allergic to one of the ingredients.

DE Eyelid Wipes Augenlid-Reinigungstücher für Augenlider und Wimpern.

Zur gründlichen, aber sanfteren Reinigung, Befeuchtung und Beruhigung. Zur Reinigung der Augenpartie von Augensekreten, klebrigen Rückständen und Schuppen. Die Reinigungstücher sind für Kinder, Erwachsene und Kontaktlinsenträger geeignet. Die Reinigungstücher sind an den pH-Wert der Tränen angepasst.

Inhaltsstoffe:

WASSER, GLYCERIN, PENTYLENGLYKOL, TRIDECETH-8, CENTAUREA CYANUS-WASSER, EUPHRASIA OFFICINALIS BLÜTE/BLATT/STAMMWASSER, NATRIUMCHLORID, HYDROXYACETOPHENON, PEG-40 HYDRIERTES RIZINUSÖL, PHENOXYETHANOL, DINATRIUMPHOSPHAT, DINATRIUM-EDTA, BISABOLLOL, NATRIUMPHOSPHAT.

Gebrauchsanweisung:

- Reißen Sie die Folienpackung auf und entfalten Sie das Tuch.
- Schließen Sie ein Auge und reinigen Sie Augenlider und Wimpern gründlich, aber sanft.
- Verwenden Sie für jedes Auge ein neues Tuch.
- Entsorgen Sie das Tuch nach Gebrauch. Auspülen ist nicht erforderlich.

Verwendung als warme Kompress: Legen Sie den ungeöffneten Beutel für einige Minuten in warmes Wasser. Testen Sie vor Anwendung die Temperatur.

Verwendung als Kältekompress: Legen Sie den ungeöffneten Beutel für einige Minuten in den Kühlschrank. Achtung: Nicht in den Gefrierschrank legen.

Warnhinweise:

- Nicht direkt im Auge anwenden.
- Nicht verwenden, wenn der Beutel geöffnet oder beschädigt ist.
- Nur zur äußeren Anwendung.
- Für den einmaligen Gebrauch.
- Bei Augenreizungen sollten Sie die Anwendung abbrechen und Ihren Arzt/ Kontaktlinsenspezialisten aufsuchen.
- Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
- Vor Sonnenlicht schützen.
- Zwischen 4°C und 25°C (40°F und 77°F) lagern.

Nebenwirkungen:

Verwenden Sie die Eyelid Wipes nicht, wenn Sie gegen einen der Inhaltsstoffe allergisch sind.

FR Lingettes pour les paupières Lingettes nettoyantes pour les paupières et les cils.

Pour nettoyer en profondeur mais en douceur, hydrater et apaiser. Pour nettoyer le contour des yeux des sécrétions oculaires, des résidus collants et des squames. Les lingettes nettoyantes conviennent aux enfants, aux adultes et aux porteurs de lentilles de contact. Lingettes nettoyantes adaptées au pH des larmes.

Ingédients :

EAU, GLYCÉRINE, PENTYLENE GLYCOL, TRIDECETH-8, EAU DE CENTAUREA CYANUS, EAU DE FLEUR/FEUILLE/TIGE D'EUPHRASIA OFFICINALIS, CHLORURE DE SODIUM, HYDROXYACETOPHÉNONE, HUILE DE RICIN HYDROGÉNÉE PEG-40, PHÉNOXYÉTHANOL, PHOSPHATE DISODIQUE, EDTA DISODIQUE, BISABOLOL, PHOSPHATE DE SODIUM.

Mode d'emploi :

- Déchirer l'emballage, déplier la lingette.
- Fermez l'œil et procédez à un examen approfondi, mais en douceur. nettoyer les paupières et les cils.
- Utiliser une nouvelle lingette pour chaque œil.
- Jeter la lingette après utilisation. Le rincer n'est pas nécessaire.

Utiliser comme compresse chaude : placer le sachet non ouvert pendant quelques minutes dans de l'eau chaude. Avant l'utilisation, tester la température.

Utiliser comme compresse froide : placer le sachet non ouvert pendant quelques minutes au réfrigérateur. Attention : ne pas mettre au congélateur.

Avvertimentos :

- Ne pas appliquer directement dans l'œil.
- Ne pas utiliser si le sachet est ouvert ou endommagé.
- Pour usage externe uniquement.
- À usage unique.
- En cas d'irritation des yeux, cessez l'utilisation et consultez votre médecin/ spécialiste des lentilles de contact.
- Tenir hors de portée des enfants.
- Protéger de la lumière du soleil.
- Conserver entre 4°C et 25°C (40°F et 77°F).

Effets secondaires :

N'utilisez pas les lingettes pour les paupières si vous êtes allergique à l'un des ingrédients.

IT Salviette detergenti per palpebre e ciglia.

Per detergere a fondo ma delicatamente, idratare e lenire. Per pulire l'area oculare da secrezioni oculari, residui appiccicosi e squame. Le salviette detergenti sono adatte a bambini, adulti e portatori di lenti a contatto. Salviette detergenti adattate al pH delle lacrime.

Ingredienti:

ACQUA, GLICERINA, Glicole PENTILENICO, TRIDECETH-8, ACQUA DI CENTAUREA CYANUS, ACQUA DI FIORI/FOGLIE/STELI DI EUPHRASIA OFFICINALIS, CLORURO DI SODIO, IDROSSIACETOFENONE, OLIO DI RICINO IDROGENATO PEG-40, FENOSSISTANOLIO, FOSFATO DISODICO, EDTA DISODICO, BISABOLOLO, BISABOLOL, FOSFATO SODICO.

Istruzioni per l'uso:

- Strappare la confezione in allumino, dispiegare la salvietta.
- Chiudere l'occhio e detergere a fondo ma con delicatezza le palpebre e le ciglia.
- Utilizzare una salvietta nuova per ogni occhio.
- Gettare la salvietta dopo l'uso. Non è necessario risciacquare.

Uso come impacco caldo: mettere la bustina non aperta per un paio di minuti in acqua calda. Prima dell'uso verificare la temperatura.

Uso come impacco freddo: mettere la bustina non aperta per un paio di minuti in frigorifero. Attenzione: non mettere in congelatore.

Avvertenze:

- Non applicare direttamente nell'occhio.
- Non utilizzare se la bustina è aperta o danneggiata.
- Solo per uso esterno.
- Per uso singolo.
- In caso di irritazione oculare, interrompere l'uso e consultare il medico/lo specialista di lenti a contatto.
- Tenere fuori dalla portata dei bambini.
- Proteggere dalla luce solare.
- Conservare a una temperatura compresa tra 4°C e 25°C (40°F e 77°F).

Effetti indesiderati:

Non usare Eyelid Wipes in caso di allergia a uno dei componenti.

ES Toallitas limpiadoras para párpados y pestañas.

Para limpiar, hidratar y calmar a fondo pero con suavidad. Para limpiar la zona ocular de secreciones, residuos pegajosos y escamas. Las toallitas limpiadoras son adecuadas para niños, adultos y usuarios de lentes de contacto. Las toallitas limpiadoras se ajustan al pH de las lágrimas.

Ingredientes:

AGUA, GLICERINA, PENTILENGLICOL, TRIDECETH-8, AGUA DE CENTAUREA CYANUS, AGUA DE FLORES/HOJAS/TALLOS DE EUPHRASIA OFFICINALIS, CLORURO SÓDICO, HIDROXIACETOFENONA, ACEITE DE RICINO HIDROGENADO PEG-40, FENOXIETANOL, FOSFATO DISÓDICO, EDTA DISÓDICO, BISABOLOL, FOSFATO SÓDICO.

Modo de empleo:

- Abrir el envase y desplegar la toallita.
- Cerrar el ojo y limpiar los párpados y las pestañas.
- Use una toallita limpia para cada ojo.
- Deseche la toallita después de usarla. No es necesario enjuagarse los ojos.

Uso como compresa tibia: introduzca el sobrecito sin abrir durante un par de minutos en agua tibia. Antes de utilizarla, compruebe la temperatura.

Uso como compresa fría: introduzca el sobrecito sin abrir durante un par de minutos en el frigorífico. Atención: no meter en el congelador.

Advertencias:

- No aplicar directamente en el ojo.
- No utilizar si el sobre está abierto o dañado.
- Solo para uso externo.
- Para un solo uso.
- En caso de irritación ocular, interrumpa su uso y consulte a su médico o oftalmólogo.
- Mantener fuera del alcance de los niños.
- Proteger de la luz solar.
- Conservar entre 4°C y 25°C (40°F y 77°F).

Efectos secundarios:

No use las Eyelid Wipes si es alérgico a alguno de los ingredientes.

DA Øjenlægsrenserveservietter til øjenlåg og vipper.

Renser, fugter og beroliger grundigt, men skånsomt. Renser øjenområdet for okuleres sekreter, klæbrige rester og skæl. Rensservietter er velegnede til børn, voksne og kontaktlinsebrugere. Rensservietter er tilpasset tårenes pH-værdi.

Ingredienser:

VAND, GLYCERIN, PENTYLENGLYCOL, TRIDECETH-8, CENTAUREA CYANUS-VAND, EUPHRASIA OFFICINALIS-BLOMST/BLAD/STAMMEVAND, NATRIUMCHLORID, HYDROXYACETOPHENON, PEG-40 HYDROGENERET RICINUSOLIE, PHENOXYETHANOL, DINATRIUMPHOSPHAT, DINATRIUM-EDTA, BISABOLLOL, NATRIUMPHOSPHAT.

Vejrledning til brug:

- Fjern foliepakken op, fold den ud, og tør den af.
- Luk øjet, og rens grundigt, men forsigtigt både øjenlåg og vipper.
- Brug en ny serviet til hvert øje.
- Kassér servietten efter brug. Det er ikke nødvendigt at skylle.

Brug som varm kompres: Læg den uåbnede pose i varmt vand i et par minutter. Test temperaturen før brug. Brug som koldt omslag: Læg den uåbnede pose et par minutter i køleskabet. OBS: Må ikke lægges i fryseren.

Advarsler:

- Må ikke anvendes direkte i øjet.
- Må ikke anvendes, hvis posen er åbnet eller beskadiget.
- Kun til udvortes brug.
- Til engangsbrug.
- I tilfælde af øjenirritation skal du ophøre med at bruge produktet og kontakte din læge/kontaktlensspecialist.
- Opbevares utilgængeligt for børn.
- Beskyt mod sollys.
- Opbevares mellem 4°C t og 25°C (40°F og 77°F).

Bivirkninger:

Brug ikke Eyelid Wipes, hvis du er allergisk over for et af indholdsstofferne.



FI Silmäluomien puhdistuspyyheet silmäluomille ja ripsiin.

Puhdistaa perusteellisesti mutta hellävaraisesti, kosteuttaa ja rauhoittaa. Puhdistaa silmänympäryshyon silmäneritteistä, tahmeista jäämistä ja hilseistä. Puhdistuspyyheet sopivat lapsille, aikuisille ja piilolinssien käyttäjille. Puhdistuspyyheet on mukautettu kynnellen pH-arvon mukaan.

Ainesosat:

VESI, GLYSERIINI, PENTYLEENGLYKOLI, TRIDECETH-8, CENTAUREA CYANUS -VESI, EUPHRASIA OFFICINALIS -KUKAN/LEHDEN/VARENEN VESI, NATRIUMKLORIDI, HYDROKSIASETOFENONI, PEG-40 HYDRATTU RISINIÖLJY, FENOKSIETANOLI, DINATRIUMFOSFAATTI, DINATRIUM EDTA, BISABOLOLI, NATRIUMFOSFAATTI.

Käyttöohjeet:

- Repäise foliopakkaus auki, avaa puhdistuspyyhe.
- Sulje silmä ja puhdistaa silmäluomet ja ripset perusteellisesti mutta hellävaraisesti.
- Käytä uutta pyyhettä kumpaankin silmään.
- Hävitä pyyhe käytön jälkeen. Huuhtelu ei ole tarpeen.

Käytä lämpimänä kompressiona: laita avaamaton pussi parkisi minuutiksi lämpimään veteen. Testaa lämpötila ennen käyttöä. Käyttö kylmänä kompressiona: aseta avaamaton pussi muutamaksi minuutiksi jääkaappiin. Huomio: älä laita pakastimeen.

Varoitukset:

- Ei saa käyttää suoraan silmään.
- Älä käytä, jos pussi on avattu tai vahingoittunut.
- Vain ulkoiseen käyttöön.
- Kertakäyttöön.
- Silmä-ärsytyksen ilmetessä lopeta käyttö ja ota yhteyttä lääkäriin/kontaktiinsiasiantuntijaan.
- Säilytettävä lasten ulottumattomissa.
- Suojattava auringonvalolta.
- Säilytä 4°C ja 25°C (40 °F ja 77 °F) välillä.

Haittavaikutukset:

Älä käytä silmäluomienpyyheitä, jos olet allerginen jollakin ainesosalla.

PL Chusteczki oczyszczające do powiek i rzęs.

Dokładnie i delikatnie oczyszczają, nawilżają i koją. Oczyszczają okolice oczu z wydzieliny, lekchich pozostałości i łusek. Chusteczki oczyszczające są odpowiednie dla dzieci, dorosłych i osób noszących soczewki kontaktowe. Chusteczki oczyszczające dostosowane do pH łez.

Skladniki:

WODA, GLYCERIN, GLIKOL PENTYLENOWY, TRIDECETH-8, WODA CENTAUREA CYANUS, WODA Z KWIAŹDŁ/ŁŚCIW/ODG ŚWIETLIKA (EUPHRASIA OFFICINALIS), CHLOREK SODU, HYDROKSYACE-TOFENON, WODODORMIONY OLEJ RYCYNOWY PEG-40, FENOKSYETANOL, FOSFORAN DISODOWY, DISODOWY Kwas WERSENOWY (EDTA), BISABOLOL, FOSFORAN SODU.

Instrukcja użycia:

- Rozetrwać opakowanie foliowe, rozłożyć chusteczkę.
- Zamknąć oko i dokładnie, ale delikatnie oczyścić powiekę i rzęsy.
- Do każdego oka używać innej chusteczki.
- Wyrzucić chusteczkę po użyciu. Plukanie nie jest konieczne.

Stosować jako ciepły kompres: włożyć nieotwartą szaletkę na kilka minut do ciepłej wody. Przed użyciem sprawdzić temperaturę. Stosować jako zimny kompres: włożyć nieotwartą szaletkę na kilka minut do lodówki. Uwaga: nie wkładać do zamrażarki.

Ostrzeżenia:

- Nie stosować bezpośrednio do oczu.
- Nie stosować, jeśli szaletką jest otwarta lub uszkodzona.
- Tylko do użytku zewnętrznego.
- Do jednorazowego użycia.
- W przypadku podrażnienia oczu przerwać stosowanie i skonsultować się z lekarzem/specjalistą od soczewek kontaktowych.
- Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
- Chronić przed światłem słonecznym.
- Przechowywać w temperaturze od 4°C do 25°C (40°F do 77°F).

Działania niepożądane:

Nie stosować chusteczek do powiek w przypadku uczulenia na jeden ze składników.

SV Rengöringsservetter för ögonlock och ögonfransar.

För att noggrant ren försiktigt rengöra, återfukta och lugna. För att rengöra ögonområdet från ögonsekret, klabbiga rester och fjäll. Rengöringsservetterna är lämpliga för barn, vuxna och kontaktlinssbärare. Rengöringsservetterna är anpassade till tårarnas pH-värde.

Ingredienser:

VATTEN, GLYCERIN, PENTYLENGLYKOL, TRIDECETH-8, CENTAUREA CYANUS VATTEN, EUPHRASIA OFFICINALIS BLOM-/BLAD-/STJÄLK-/VATTEN, NATRIUMKLORID, HYDROXYACETOENON, PEG-40 HYDRERAD RICINOLJA, FENOXIETANOL, DINATRIUMFOSFAT, DINATRIUM-EDTA, BISABOLOL, NATRIUMFOSFAT.

Instruktioner för användning:

- Riv upp folieförpackningen, vik ut servetten.
- Stäng ögat och rengör ögonlocken och ögonfransarna noggrant men försiktigt.
- Använd en ny servett för varje öga.
- Släng servetten efter användning. Sköljning är inte nödvändigt.

Använd som varm kompress: lägg den öppnade påsen i varmt vatten i ett par minuter. Testa temperaturen före användning. Använd som kall kompress: lägg den öppnade påsen i kylskåp i några minuter. Observera: lägg inte i frysen.

Varningar:

- Applicera inte direkt i ögat.
- Använd inte om påsen är öppnad eller skadad.
- Endast för utvärtes bruk.
- För engångsbruk.
- Vid ögonirritation, sluta använda produkten och kontakta din läkare/kontaktlinsspecialist.
- Förvaras otkömligt för barn.
- Skydda mot solljus.
- Förvaras mellan 4°C och 25°C (40 °F och 77 °F).

Biverkningar:

Använd inte Eyelid Wipes om du är allergisk mot något av innehållsämnen.

ET Silmaugude ja ripsmete puhastuslapid.

Örnatomeliseks põhjalikuks puhastamiseks, niisutamiseks ja rahustamiseks. Silmapiirkonna puhastamiseks silmasekreedist, kleepuvatest jääkalmetest ja nahatükidest. Puhastuslapid sobivad nii lastele, täiskasvanutele kui ka kontaktläätsede kandjatele. Puhastuspuhastuslapid on kohandatud pisarate pH-iga.

Koostisained:

VESI, GLÜTSEERIN, PENTÜLEENGLÜKOL, TRIDET-SET-8, RUKKILILLEVESI, AAS-SILMAROHU ÕIE/LEHE/VARRE VESI, NAATRIUMKLORIID, HÜDROKSIÄTSETOFENON, PEG-40 HÜDROGEENITUD RIITSINUSÖÖLI, FENOKSIÄTANOL, DINAATRIUMFOSFAAT, DINAATRIUM-EDTA, BISABOLOL, NAATRIUMFOSFAAT.

Kasutusjuhend:

- Rebiga lahti fooliapakend, voltige lapp lahti.
- Sulgege silmad ning puhastage silmalaud ja ripsmed põhjalikult, kuid õrnalt.
- Kasutage kummagi silma jaoks eraldi lappi.
- Pärast kasutamist visake lapp ära. Loputamine ei ole vajalik.

Kasutamine sooja kompressina: pange avamata kotike paariks minutiks sooja vette. Enne kasutamist kontrollige temperatuuri. Kasutamine külma kompressina: pange avamata kotike paariks minutiks külmikusse. Tähelepanu! Mitte panna sügavkülmula.

Hoiatused:

- Mitte asetada otse silma sisse.
- Mitte kasutada, kui kotike on avatud või kahjustatud.
- Ärnlut välispidiseks kasutamiseks.
- Ühekordseks kasutamiseks.
- Silmade ärrituse korral katkestada kasutamine ja pida nõu arsti / kontaktläätsede spetsialistiga.
- Hoida lastele kättesaamatus kohas.
- Kaitsta päikesevalguse eest.
- Säilitada temperatuuril vahemikus 4°C kuni 25°C (40 °F kuni 77 °F).

Kõrvaltoimed:

Ärge kasutage silmalappe Eyelid Wipes, kui olete mite koostisaine suhtes allergiline.

NO Renseservietter for øyelokk og øyevipper.

Renser grundig, men skånsomt, fukter og lindrer. Renser øyemrådet for øyesekret, klebrige rester og puss. Renseserviettene er egnet for barn, voksne og kontaktlinsebrukere. Renseserviettene er tilpasset pH-verdien i tårer.

Ingredienser:

VANN, GLYSERIN, PENTYLENGLYKOL, TRIDECETH-8, CENTAUREA CYANUS VANN, EUPHRASIA OFFICINALIS BLOMST/BLAD/STENGELVANN, NATRIUMKLORID, HYDROKSYACETOENON, PEG-40 HYDROGENERT RICINUSOLJE, FENOKSIETANOL, DINATRIUMFOSFAT, DINATRIUM-EDTA, BISABOLOL, NATRIUMFOSFAT.

Instruksjoner for bruk:

- Riv opp foliepakningen, Brett ut servietten.
- Lukk øyet og rens øyelokkene og øyevippene grundig, men skånsomt.
- Bruk en ny serviett for hvert øye.
- Kast servietten etter bruk. Det er ikke nødvendig å skylle.

Bruk som varm kompress: Legg den uåpnede posen et par minutter i varmt vann. Test temperaturen før bruk.

Bruk som kaldt omslag: Legg den uåpnede posen i kjøleskapet i et par minutter. OBS: Må ikke legges i fryseren.

Advarsel:

- Ikke bruk direkte i øyet.
- Ikke bruk hvis posen er åpenet eller skadet.
- Kun til utvortes bruk.
- Til engangsbruk.

- Ved øyeirritasjon, avbryt bruk og kontakt lege/kontaktlinsspesialist.
- Oppbevarer utilgjengelig for barn.
- Beskyttes mot sollys.
- Oppbevares mellom 4°C og 25°C (40 °F og 77 °F).

Bivirkninger:

Ikke bruk øyelokksserviettene hvis du er allergisk mot en av ingrediensene.

HU Szemhéjtöröl kendők szemhéjakra és szempillákra.

Alaposan, de gyengédn tisztít, hidratál és nyugtat. A szemkörnyékek a szemváladéktól, a ragacosos maradványoktól és a hámlo hámsejtektől történő megtisztítására. A tisztító kendők gyermekek, felnőttek és kontaktlencsét viselőkh számára egyaránt alkalmasak. A tisztító kendők a könnyek pH-értékéhez igazodnak.

Összetevők:

VÍZ, GLYCERIN, PENTILÉN-GLIKOL, TRIDECETH-8, CENTAUREA CYANUS VÍZ, EUPHRASIA OFFICINALIS VIRÁG/LEVÉL/SZÁR VÍZ, NATRIUMKLORID, HIDROXI-ACETOENON, PEG-40 HIDROGÉNEZETT RICINUSOLAJ, FENOXIETANOL, DINATRIUM-FOSZFÁT, DINATRIUM EDTA, BISABOLOL, NATRIUM-FOSZFÁT.

Használati utasítás:

- Szakítsa fel a fóliacsomagolást, és hajtsa szét a törőkendőt.
- Csúskja meg a szemét, és alaposan, de gyengédn tisztítsa meg a szemhéjat és a szempillákat.
- Mindkét szemhez használjon friss törőkendőt.
- Használjon után dobja ki a törőkendőt. Nem kell lebillteni.

Meleg borogatásként alkalmazva: tegye a bontatlan tasakot néhány percre meleg vízbe. Használat előtt ellenőrizze a hőmérsékletet. Hideg borogatásként alkalmazva: tegye a bontatlan tasakot néhány percre a hűtőszekrénybe. Figyelem: ne tegye a fagyasztóba.

Figyelmeztetések:

- Ne alkalmazza közvetlenül a szembe.
- Ne használja, ha a tasak fel van bontva vagy sérült.
- Csak külsőleg használható.
- Egyyszerű használatra szolgál.
- Szemirritáció esetén hagyja abba a használatát, és forduljon orvosához/kontaktlencse specialistaához.
- Gyermekektől elzárva tartandó.
- Védje a napfénytől.
- 4°C és 25°C (40 °F és 77 °F) között tárolja.

Mellékhatások:

Ne használja a szemhéjtörőt, ha allergias valamelyik összetevőre.